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PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 
DU SAMEDI 24 OCTOBRE 2020 

 
 
 

Le samedi 24 octobre 2020, à 16 heures, les membres  de l’Association « Le Don de l’Enfant » se 
sont réunis en Assemblée Générale à la salle de la Laub à Munster. 
 
Sont présents : STOEHR Andrée – Laheurte Gérard – Kirsch Jean Michel – Bach Michel – Gemberlé 
Yolande – Geiger Liselotte – Jantel Estelle – Siffermann Nicole – Siffermann Marcel – Kempf Arnaud 
– Schmidt Simone – Schmidt Jacques – Deléonardis Eléonore – Duc Marie France – Karli Francine – 
Wioland Marc – Hank Joelle – BingBéatrice – Bing Jean Pierre – Stoehr Jean 
 
Sont excusés : Jantel Christophe – Jantel Daniel 
 
Sont représentés : Dechaume Daniel – Brosse Francine – Scheffer Louisa – Stauder Jean Marie – 
Kempf Marthe – Bonset Marinette – Fruhauf Catherine – Sonntag Mireille – Misslin Monique – 
Stoehr Emilie – Tournier Violaine – Kempf Gilles – Mazza Christine – Brobecker André – Bach 
Barillon Colette 
 
 
-Mot de bienvenue de la présidente 
 
 La présidente, Andrée Stoehr, souhaite la bienvenue aux personnes présentes, et les remercie 
pour leur confiance depuis 24 ans. 
Elle remercie également : 
La Mairie de Munster 
M. Marc Wioland – adjoint au Maire de Munster 
Dominique Rosenblatt et Jean Michel Nobs pour leur concert de l’Épiphanie en janvier 2019 
Le groupe Théatral d’Eguisheim pour leur don de 1 500 € 
Le Kiwanis Club de la Vallée de Munster pour leur don de 1 000€en 2019 
Mme Murielle Paris du Journal l’Alsace 
 
Elle excuse Mmes Martin et Buhl, retenues par d’autres obligations. 
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L’assemblée a une pensée pour Colette Briot et Annie Stauder qui sont parties vers d’autres 
horizons.  
 
Elle donne la parole à Marc Wioland, adjoint au Maire de Munster, qui souligne le travail effectué 
par la présidente et tous les membres. Il termine son allocution par une citation de la Baronne 
Bertha von Suttner : 

« Après le verbe aimer, le verbe aider est le plus beau verbe du monde. » 
 
 
-Approbation du procès verbal de l’Assemblée Générale ordinaire du 6 avril 2019 
 
 Le procès verbal de cette Assemblée Générale est approuvé à l’unanimité. 
 
 
 
-Rapport moral et compte rendu d’activités de l’Association 
 
En 2019 nous avons parrainé 128 enfants : 

- 22 enfants dans la Famille n° 5 : 12 filles et 10 garçons, pour lesquels nous avons 27   
parrains (24 parrains à 28€ et 6 parrains à 14€). 
Chaque enfant du foyer nous revient à 68.75€ par mois. 
- 106 enfants boursiers qui vivent en très grande précarité chez leurs parents  
   ou dans leur famille, pour lesquels nous avons 101 parrains. 
   Le parrainage d’un enfant boursier est de 16€ par mois. 

 
 
Ces enfants nous sont adressés par Monsieur Man directeur du centre de protection des enfants 
des rues de la ville de Danang et Madame Hao assistante sociale. Nous avons entière confiance en 
ces 2 personnes que nous avons rencontrées lors de nos précédents voyages. 
 
En 2019, 10 jeunes se sont présentés à différents examens. 9 d’entre eux ont réussi et nous leur 
avons octroyé 20 € à chacun.  
A l’occasion de la fête du Têt (nouvel an vietnamien), chaque enfant du foyer reçoit la somme de 
10€. 
 
Le résultat et la persévérance de ces jeunes nous incitent à poursuivre notre action. 
 
Pour rappel, les enfants de la maison N°5 sont encadrés par M. Nguyen Diep (père de Famille), 
Mme Le Dang Kim Hue (mère de famille) et Mme Dang ThiTrong( cuisinière).  
A titre indicatif, voici les salaires mensuels de ces personnes en 2019: 
Nguyen Diep  5 118 000 VND  soit  197 € 
Hue   4 639 000 VND  soit    179 € 
Trong   4 466 000 VND  soit  172 € 
 
Ces 3 personnes assurent également le service de nuit à tour de rôle. 
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Manifestations auxquelles l’association a participé en 2019 : 
concert de l’Épiphanie, carnaval des enfants, ventes de gâteaux, vente de fromages, opérations 
saucisses et tourtes par Christophe Traiteur,  journée des associations, fête de la musique, vente de 
lampions et crêpes le 13 juillet, fête de la brouette, marché de Noël. 
 
 
-Rapport financier 
 
Le trésorier 
 
Le trésorier nous présente le rapport financier de l’Association. 
 
Les réviseurs aux comptes 
 
Mesdames Marie Christine Mazza et Fabienne Roszak ont assumé le rôle de réviseur aux comptes 
pour l’année écoulée. 
Elles donnent quitus au trésorier et acceptent de renouveler cette fonction pour 2020. 
 
 
-Poste à confirmer 
 
Le Conseil d’Administration a accepté la candidature de Mr Gérard Laheurte au poste de trésorier. 
Mr Laheurte est un ancien collègue de travail de Andrée Stoehr, il était comptable de métier et 
s’est proposé spontanément pour le poste vacant. 
Jean Marie Stauder restera notre trésorier adjoint. 
 
 
-Renouvellement du tiers sortant du Conseil d’Administration 
 
Le tiers sortant est composé de : 

Mmes De Léonardis Eléonore, Stoehr Emilie 
Mrs Bach Michel, Jantel Daniel, Stoehr Jean  
 

Ces personnes souhaitent se représenter. 
Jean Stoehr souhaite garder son poste de vice président. 
Ces membres  sont réélus à l’unanimité pour 3 ans. 
Nous les remercions pour leur implication. 
 
 
-Election de nouveaux conseillers 
 
Hormis M. Gérard Laheurte qui propose sa candidature en tant que trésorier, il n’y a pas de 
nouveau conseiller. 
 
-Équilibrage des tiers sortants des membres sortants 
 
Nous sommes actuellement 13 personnes au Conseil d’Administration, de ce fait nous sommes 
amenés à modifier les tiers sortants. 
Pour 2020 M. Bach Michel   Jantel Daniel  Laheurte Gérard 

 Mmes De Léonardis Eléonore Stoehr Emilie 
Pour 2021 M.  Kirsch Jean Michel 
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 MmesGemberléYolande Stoehr Andrée  Siffermann Nicole 
 

Pour 2022 M. Stauder Jean Marie  Stoehr Jean 
 Mme Duc Marie France  Jantel Estelle 

 
 
-Travaux à réaliser au foyer en 2020 
 
Grace au don d’un membre de l’association, nous allons pouvoir réaliser divers travaux de 
peinture pour un montant total de 1471€. 
 
 
-Divers 
 
*2021 sera l’année du 25ème anniversaire de notre association. 
A cette occasion nous avions prévu un voyage de 15 jours au Vietnam au printemps 2021. 
Vu la situation sanitaire actuelle, la présidente propose de reporter ce voyage d’une année. 
 
Toutefois nous envisageons d’organiser un repas dansant courant octobre 2021. 
 
*Raid Amazone 
Mesdames Aude SERGEANT et Louisa YAZID-LEVEQUE ont pris part au Raid Amazone qui se 
déroulait au Vietnam du 10 au 20 10 2019 
Elles ont souhaité soutenir notre association en associant leur défi sportif à une action humanitaire.  
Ces 2 personnes ont emporté du matériel scolaire pour les enfants et ont ouvert une cagnotte 
auprès de leurs collègues. Cette cagnotte leur a rapporté 600 € qu’elles nous ont transmis. 
Un grand merci à Louisa et Aude. 
  
 
*Des nouvelles de Danang 
A la demande de la présidente auprès de Mr Man, voici les dernières nouvelles du Vietnam : 
 
« Bonjour Mme Andree Stoehr, 
Je vous remercie vivement pour votre souci de nous. Nous tous, enfants de la Famille 5, les filleuls et 
les personnels allons bien. C'est vrai que les calamites passaient comme ca mais aux nord provinces 
de Danang, plus de 120 morts, 240.000 familles influencees. C'est dommage que les typhons encore 
entreront de la mer. 
L'infection du Covid est empeche bien de Septembre, je pense que Vietnam a fait bien et travaille 
bien pour cela; parce que nous savons notre capacite du traitement n'est pas puissant . Je sais 
l'infection du Covid est en train de rentrer en Europe et autres, l'economie et le tourisme sont 
influence gravement. Que le vaccin ait bientot !  

Sincerement, 
Man » 

 
Nous avons encore 14 carnets de tickets de tombola à vendre, ce qui nous rapporterait la somme 
de 1 050€ lors d’une tombola de Noël. 
Qui serait intéressé pour vendre 1 carnet de 25 tickets ? 
Vous pouvez contacter Andrée Stoehr au 06 76 94 68 99. D’avance merci 
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Mr Wioland a soulevé le délai très long du courrier à traduire, soit en Français ou en Vietnamien.  
Notre traductrice actuelle ne souhaite pas correspondre avec nos membres par mail et de ce fait il 
faut tout faire par courrier. Si quelqu’un connaîtrait une personne susceptible de nous aider merci 
d’en informer la présidente. 
 
Les points à l’ordre du jour étant épuisés et personne ne souhaitant prendre la parole, le mot de la 
fin revient à la présidente : 
« Je voudrais vous adresser un grand merci pour votre implication sans vous tous notre association 
ne pourrait pas continuer 

 
Afin de pérenniser notre action auprès des enfants de la ville de Danang, je lance un vibrant appel 
pour nous trouver de nouveaux parrains, des dons ou des entreprises souhaitant nous soutenir. 
D’avance un grand merci » 
 
 
La séance est levée à 17h00. 
 
 

Fait à Soultzeren, le 25 Octobre 2020 
La secrétaire adjointe 

                                                   Estelle Jantel 


